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Terjedelmesebb bibliográfiát nyújtunk át olvasóinknak, öt magyar pedagógiai folyóiratból 

szerteágazó pedagógiai témájú és több mint fél évet átfogó válogatást tartalmaz ez az 

irodalomjegyzék, közvetlenül letölthető teljes szövegű hozzáféréssel.  

 

Figyelemre érdemes, hogy az Új Pedagógiai Szemle idei 5-6. száma szakképzésről szóló 

tematikus szám, a szakképzés és felnőttképzés átalakításáról, a digitális 

kompetenciafejlesztésről egyaránt olvashatunk itt. Szintén e folyóirat 7-8. száma néhány írás 

erejéig visszatér a távoktatásra, a digitális lehetőségekre.  Az Educatio 2021. évi első száma 

viszont teljes egészében a járvány hozta kihívásokkal foglalkozik, oktatáspolitikai szempontú és 

kutatásokon alapuló cikkekkel neves szerzőktől, mint Nahalka István, Polónyi István vagy 

Forray Katalin, Kozma Tamás, Fehérvári Anikó és társaik. A szám tematikus címe: Vírus és 

oktatás. Hallatlanul érdekes cikk az Educatio idei 2. számában Berde Éva írása a Tömeges 

Nyitott Online Kurzusokról (MOOC) szóló.  Az Iskolakultúra 4. számát a Dosztojevszkij 

emlékévnek szentelték, irodalomtanításhoz is felhasználható cikkeket olvashatunk benne. A 

szakfolyóirat 6. száma szintén tematikus lapszám, folytatva a Koronavírus és oktatás témát, 

amely először az idei 2. számban jelent meg. Külön figyelmet érdemel a tanárképzés 

digitalizációs folyamatát bemutató írás. A Magyar Pedagógia, az MTA szaklapja nívós 

kutatásokat mutat be 120. évfolyama valamennyi lapszámában, melyek az egyes korosztályok 

és kompetenciák, a cyberbullying, az IKT oktatás lehetőségeit, szintjeit és még sok más, mai 

didaktikai problémát vizsgáltak. A Könyv és Nevelésben irodalomtanításról szóló írások mellett 

egy szombathelyi vonatkozású pedagógus-életpályáról is olvashatunk. 

 

A cikkválogatás a szerzők nevének betűrendjében követi egymást. Az egyes folyóiratok 

előfordulását, megtalálását a bibliográfia végén mutató segíti. 
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